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További kísérleti statisztikával bővít a
Központi Statisztikai Hivatal
Cél a régiós üzemanyagárak összehasonlítása

A Központi Statisztikai Hivatal (KSH) a régiós üzemanyagárak monitorozása és összehasonlíthatósága
érdekében 2024. április 19-én pénteken közzéteszi új kísérleti statisztikáját. Az üzemanyagár-kísérleti
statisztika alapját az Eurostat Weekly Oil Bulletin jelenti, melynek adataiból a KSH régiós átlagárat
számol a 95-ös benzin és dízelüzemanyagokra vonatkozóan.

A Központi Statisztikai Hivatal (KSH) új, online felületet hozott létre 2024. év elején arra, hogy a
legújabb, innovatív módszertani eljárásokra, illetve alternatív adatforrásokra épülő kísérleti
statisztikáit publikálja. A kísérleti statisztikák olyan adatokat kínálnak, amelyek segítségével lehetővé
válik az újonnan felmerülő adatigények kielégítése, az aktuálisan észlelt ismerethiányok lefedése,
valamint hathatós támogatást nyújthatnak a szakpolitikai döntéshozóknak, a gazdasági és
tudományos élet szereplőinek, valamint a társadalom számára. A gyorsaság, a hatékonyság növelése,
valamint az innováció érdekében további finomhangolás várható a jövőben az üzemanyagár kísérleti
statisztikában is.

Az üzemanyagár-kísérleti statisztika alapját az Eurostat Weekly Oil Bulletin adja, melynek adataiból a
KSH régiós átlagárat számol a 95-ös benzin és dízelüzemanyagokra vonatkozóan. Az új statisztika
monitorozásra és összehasonlításra szolgál, továbbá megmutatja a régiós árkülönbségeket az egyes
országok és hazánk tekintetében. A KSH Magyarország és a régiós országok üzemanyagárainak
statisztikáit heti rendszerességgel fogja közzétenni 2024. április 19-től, az idősorok letölthetőek és
visszamenőlegesen 2023. január 2-ig tartalmaznak adatokat.

A Központi Statisztikai Hivatal törvényben meghatározott feladata a gazdaság, a társadalom és a
környezet állapotának és folyamatainak statisztikai adatokkal történő bemutatása. A KSH elhivatott a
felhasználók objektív és transzparens tájékoztatása, valamint az újonnan felmerülő piaci és
döntéshozói igények teljes körű, szakmai kielégítése iránt. A Hivatal által közölt statisztikai adatok
mind nemzetközi, mind hazai viszonylatban transzparens módon összevethetők, így alkalmasak arra,
hogy független igazodási pontként szolgáljanak.
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